

同题作文

彩色的梦

芝罘区南山路小学
二年级三班 张相砚
指导教师 吕晓娜

我有一大把彩色的梦，
有的长，有的圆，有的硬。
他们躺在铅笔盒里聊天，
一打开，就在白纸上跳舞。

脚尖滑过的地方，
大朵的桃花，红了；
大片的梨花，白了；
大片的迎春花，黄了，
黄——得——发——亮！

在绿油油的草地里，
野花笑开了脸，
小草葱葱绿绿的，非常可爱。
天空中，挂着一个温暖的太阳。
又大——又圆！

我的彩色铅笔，
是成长的天使。
我的彩色梦境，
有花儿香，有小草绿。
还有太阳的温暖，
在四处传递……

彩色的梦

芝罘区南山路小学
二年级三班 张桐睿
指导教师 吕晓娜

我有一大把彩色的梦，
有的长，有的圆，有的硬。
他们躺在铅笔盒里聊天。
一打开，就在白纸上跳舞。

脚尖滑过的地方，
大大的桃子，粉了；
大个的梨子，黄了；
大片的苹果，红了，
红——得——发——亮！

在庞大的果园里，
果树们拉着手，
请蜜蜂留下舞步。
果农们的头顶上，
结了一个苹果般的太阳，
又圆——又大！

我的彩色铅笔，
是果园的精灵。
我的彩色梦境，
有西湖水，有桂林香，
还有黄山奇松，
在溪水里流动……

彩色的梦

芝罘区南山路小学
二年级三班 岳子云
指导教师 吕晓娜

我有一大把彩色的梦，
有的长，有的圆，有的硬。
他们躺在铅笔盒里聊天，
一打开，就在白纸上跳舞。

脚尖滑过的地方，
嫩嫩的柳芽，绿了；
可爱的小鸟，来了；
朵朵的桃花，粉了，
粉——得——可——爱！

在大大的果园里，
花儿绽开了笑脸，
请蝴蝶在上面跳舞。
茂盛的桃树上，
将会挂满粉嫩的大桃，
又香——又甜！

竹子

芝罘区南通路小学三年级三班 李存钰

“咬定青山不放松，立根原在破岩中。千磨万击还坚劲，任尔东西南北风。”大家都知道，这是郑板桥写的《竹石》，因为这首诗，竹子成为我最喜欢的植物。

我们家北面有一片竹林，它们长得茂密而挺拔，是小区里一道美丽的风景线。小朋友们经常到里面玩。

竹子长得很高，一节一节的，像一根根粗壮的管子。一阵风吹来，竹叶就像一个个小巧的风铃，“沙沙，沙沙”地响，演奏出欢快的“竹林进行曲”。

竹子一年四季都是绿色的。尤其在夏天，远看竹林就像一片绿色的

海洋，走到近处，便能闻到一股淡淡的清香。

竹子的作用可多啦，竹席、竹篮、竹筷都是用竹子做的。竹子还可以用来看香气扑鼻的竹筒饭，做成能吹出美妙音符的竹笛。

竹子的生命力很强。山岩上、乱石旁都有它的身影。即使在凛冽的寒冬，竹子都生机勃勃，所以，它和松树，腊梅被称为“岁寒三友”。

我爱竹子，爱它的美丽挺拔，爱它的无私奉献，更爱它的坚强不屈。这种精神，不正是我们每个人都应该拥有的吗？

记忆药丸

芝罘区塔山小学四年级二班 那圃嘉
指导教师 丁秋

“你是谁呀？”每当耳边响起这句话时，我就会联想到我的三姥爷。

以前，我和三姥爷非常亲近，我经常去三姥爷的家乡——大泽山去玩，那里盛产葡萄和樱桃。三姥爷每次都热情招待我和爸爸妈妈，并把晶莹剔透的水果拿出来给我们吃。我经常吃得满嘴流“油”，水果的甜蜜中也有三姥爷对我的疼爱……好景不长，自从三姥爷患上阿尔茨海默病后，他就不认识我们了。三姥姥说三姥爷不认识任何人，甚至连自己是谁也忘记了。我听着三姥姥的话哭成了泪人。就没有一种药能治疗这种病吗？就不能给老年人一个安心的晚年吗？我脑海里突然有了一个奇思妙想：如果以后能

发明出一种记忆药丸就好了，让阿尔茨海默病滚蛋！

我想象中的记忆药丸是这样的：它直径不到一厘米，运用中西医药技术和纳米技术制造出来，它的核心处有一个肉眼看不到的芯片，芯片记录着使用者的思想和所有经历。这个药丸可以帮助老年人随时回忆那些记忆中的人或事件，再也不会受阿尔茨海默病的折磨。

有了这种药丸，一个又一个的家庭将和谐圆满；有了这种药丸，讨厌的阿尔茨海默病会远离人们；有了这种药丸，老人们的晚年会很快乐！

相信，在不久的未来，我的奇思妙想一定会实现！

我不由得停住了脚步

芝罘中学八年级十班 谭铮
指导教师 张璐

多年以来，我很少看到开得这么繁茂、这么醉人的丁香花。我不由得停住了脚步，慢慢地欣赏起来。

这是离我家不远的一处街心花园，里面有两棵三米多高的丁香树。初春四月，丁香开花了，耀眼的白色花朵与周边环境相互衬映，构成了一幅完美的画卷，吸引着来来往往人们的目光。

丁香花开得烂漫，吸引了众多蜜蜂和蝴蝶的光顾，它们像孩子般在花间追逐打闹。当我欣赏这满树白花时，真想悄悄地摘下一朵带回家，但最终也没下手去摘花，因为美好是大家的，不能独自占有哦！

我沉浸在丁香花的芳香之中，不

由得想起了一件往事：小时候，妈妈常领我去姥姥家玩。在姥姥家楼房的后面也有几棵丁香树。那里地处背阴面，少见阳光，温度不够高，所以花得稀稀疏疏，东一朵西一簇，大风一吹，花瓣就纷纷飘落到地面上，被来往的车轮碾压成泥土。后来，整块地里的花草都被铲除了，那几棵丁香树也被连根拔起运走了。那片绿树草地变成了停车场，这让我很是失落。

如今，许多年过去了，我家门口也有丁香花了，还开得那么茂密，四处飘香。我仿佛又找回了童年的记忆。我想，丁香花虽小，但正是这样一朵朵花，构成了万紫千红的春天。我希望它们年年盛开，为城市带来更多的美好！

捉蝴蝶

芝罘区潇翔小学四年级三班 刘珞筠
指导教师 刘积慧

春天来了，妈妈带我去公园玩，公园里的小草绿油油的，从山坡上探出头来，路边的野花清香扑鼻、沁人心脾。花香吸引来了一群翩翩飞舞的蝴蝶，真是太美了。

我看到蝴蝶在花丛中翩翩起舞。有的蝴蝶身上雪白，像是穿着白纱在跳舞；有的是金黄色的，像一块块小金子散落在花丛中；还有的蝴蝶是粉红色的，像花瓣一样。我追着一只粉色的蝴蝶奔跑，只见它落在了一朵黄灿灿的迎春花上。我放慢脚步，弓着腰，慢慢地靠近那只蝴蝶，眼睛一眨不眨，想把它

捉住带回家，但不小心踩到了一根树枝，蝴蝶受到惊吓一下子飞走了。

我追了粉蝴蝶好久，终于等到它再一次落在了花上。我心想：这一次一定要成功。我屏住呼吸，放慢脚步，膝盖微微弯曲，快速将手合拢，终于抓到了！我感觉它在我手里挣扎，翅膀不停地颤抖。我感受到了蝴蝶的恐惧，心中不忍，于是将双手打开。小蝴蝶在我手心停留了一会儿，飞走了。

看着蝴蝶在花丛中自由自在地飞舞，我顿时明白，蝴蝶只有在自己的家园里才最美丽。

仿写作文

香甜的梦

芝罘区南山路小学
二年级三班 解荣迪

我有一大筐香甜的梦。
有的长，有的圆，有的软。
他们都躺在厨房里聊天。
只要清洗干净，
他们就会在盘子里跳舞。

手指滑过的地方，
三角的西瓜，红了。
四方的芒果，黄了。
椭圆的牛油果，绿了。
绿得——清新。

在美味的餐桌上，
海肠们牵着手，
请韭菜留下微笑。
厨房的烟囱上，
出现一个热气腾腾的海市蜃楼，
又大——又高。

我的香甜美食，
是大自然的馈赠。
我的香甜梦境，
有蔬菜香，有瓜果味，
还有袅袅炊烟的催促，在空气中弥漫……

美丽的烟台山公园

芝罘区潇翔小学
四年级三班 隋清雅
指导教师 刘积慧

烟台山公园是烟台标志性景区，从滨海广场往西走就可以看到它了。这里风景优美，吸引了众多游客前来游玩。

一进公园大门，“烟台山”三个金黄色大字就映入眼帘，只见大门处的石墙上爬满了嫩绿茂密的爬山虎，两侧是高大挺拔的柏树，像一名名战士笔直地在站岗。

沿路上山，我走进一条“冬青长廊”，这条长廊有一百多年的历史了。只见满眼是绿色，一阵风吹过，感觉又舒服又凉快。许多游客在这里拍照打卡，留下美好的回忆。有人从地上捡起一片叶子，真美丽啊，可能要把它拿回去当做书签吧。

走过长廊，我来到一个亭子前，它叫“惹浪亭”。亭子顶部有八个角，红檐绿瓦，它还有四根红色的大柱子，看上去粗壮豪迈。我站在“惹浪亭”里看向一望无际的大海，海水是蔚蓝色的，阳光洒在海面上，犹如给大海披上了一层金光闪闪的薄纱。远处停泊着几艘小船，海浪突然涌过来，小船在海浪中摇摆，就像在集体演奏一首激情澎湃的乐曲。

告别“惹浪亭”，我来到了烟台山灯塔。在风雨交加的夜晚，是它照亮了渔人回家的方向。我坐电梯来到塔顶，呀！真高啊！“一览众山小”原来是这种感觉啊：远处海天一色，一个个岛礁散落在海上，就像一颗颗珍珠。烟台的美景尽收眼底，一派繁荣的景象。

吹着淡淡的海风，走在林间小路上。烟台山风景优美，值得我们一去。

